



Andragógia doktori program

Programunk fő célja, hogy a doktori hallgatókat a felnőttkori tanulás gazdasági, társadalmi és közösségi/szervezeti megközelítéséből olyan interdiszciplináris tudással, jártassággal és kutatási módszerekkel ismertesse meg, amelyeket a doktori fokozat megszerzése után a saját szakterületükön is használni tudnak. Az interdiszciplináris kutatói attitűd segíti őket abban, hogy a megszerzett tudásukat a személyes-szakmai kontextuson túl is kamatoztatni tudják, valamint nyitottak maradjanak a folyamatos szakmai professzionalizációra és fejlődésre.

A program a neveléstudomány azon területeiről kínál naprakész ismereteket, amelyek közvetlenül érintkeznek a társadalmi, gazdasági és szervezeti jelenségekkel. E kérdéskörök kiemelten érintik a képzés és a gazdaság kölcsönhatását, a helyi társadalmak tanulásban beöltött szerepét, a tudásátadás folyamatát, a pályorientáció kérdéskörét, a képzők-képzésének újszerű lehetőségeit, a tanulási környezet változásait, a munkahelyi és szervezeti tanulást és a szakmai professzionalizáció módszereit. A képzés erősen fókuszál a hálózati tanulás és ezen belül az infokommunikációs technológiák integrálására. Doktori programunk fő irányai az Európai Unió LLL stratégiai pontjaival harmonizálnak. Olyan aktuális kutatási témákkal foglalkozunk, mint a felzárkóztatás területi, szociális kérdései; az újfajta tanítási, tanulási kultúra és a digitalizáció alkalmazása; a (nemzetközi) munkahelyi és szervezeti tanulás folyamatai és támogatása, az oktatói közösség és az oktatásmenedzsment motivációjának hatékony növelése; a szakképzési struktúra folyamatban lévő változásai.

A doktori képzés szervesen épül az andragógia, az emberi erőforrás tanácsadó mester szakra, illetve a vezetés-szervezés szak humánmenedzsment szakirányára, ezáltal az alkalmazott bölcsész, társadalomtudományi és gazdaságtudományi ismeretekre alapozva kínál versenyképes tudást.

A képzésben résztvevők olyan oktatási és kutatási gyakorlatot szereznek, amely segít az életút megtervezésében akár az egyetemi oktatói-kutatói pálya, akár a versenyszféra nemzetközi és hazai szervezetei irányában.